Osszeszerelési Utmutato

- Tartozékok

S1 S2 S3 S5 S6 S7 S8 S10
N\ 8 » m O
6mm x1| [ 3mm x1||M8*16  x13||M5*16 x2| | M4*12 x2| | M8*25 x8 %3 x2 x4
S11 S12
¥ |
M4™14 x26 X2 Gy6z6djon meg rola, hogy aé eiUlsc’j cimkék
. Alkatrészek L\ ugyanabba az irdnyba néznek. )

AB

H I




E | S11x8
E : __,_.f’_"“-._q_\‘_
= i TS Y
: e ~ — T
5 - S
1 i "'—H-L_H_\__\_ ,_.-" _H'“"‘--\._\__\_
E | SEme Te -~ 812 ~——
P : e = GE;H""“
i | - ' ﬂ—x_“‘—h-..
: ' T 812 ' , . 2
: : ‘ﬂ‘_"""“-_.___:..__\_ . . ,(-:‘:;.’.-'
: | q‘;?x - . r"/"f
: s11 s12 : AL -
i M4*14 %8 x2| |
' 3 — ; 1. Kérjuk, gy6zddjon meg rola, hogy a két
\\ tabla egy vonalban van és hézagmentes.
: 2. majd huzza meg a csavarokat
i l\ Bmim %1 : }
Ep>— \
E SN &1 :
i M4*14 x18 Grom 1 !
5 s7 58
3mm #1 Bmm %1 ; E @ :
; \ ! N\
: S6x4 g © S10x2 ;
? °® = i
e PN s /
: Az asztal 6sszeszerelése utan nyomja
H meg a <) gombot az inditashoz.
% | 5 p
L\ : Az asztal automatikusan a legalacsonyabb pontra esik, 3
Mezs x| [6mm_ i . ! A masodpercig ott marad, majd a legmagasabb pontra
510 : . ) . L 2z ! emelkedik, és végul visszatér a kiindulasi helyzetbe -
ﬁ@ : Ugyeljen arra, hogy az asztallabak figgdélegesen alljanak az ‘ sikeresen (izembe helyezte az asztalt
§ 0sszekotd rudhoz. Es ezutan hiizza meg az dsszes csavart. ; L '
ud 4
: P J



